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Τα Νέα Παλάτια Ωρωπού τίμησαν τον Άγιο 
Τιμόθεο Επίσκοπο Προικοννήσου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Την Πέμπτη, 31 Ιουλίου η τοπική εκκλησία των Νέων Παλατίων 
– Ωρωπού στο πλαίσιο των θρησκευτικών εκδηλώσεων τίμησε 
την εορτή του εν αγίοις πατρός ημών Τιμοθέου Επισκόπου 
Προικοννήσου του θαυματουργού, προστάτου και εφόρου των 
απανταχού Προικονννησιωτών, με επίκεντρο της εορτής τον 
πανηγυρίζοντα ιερό ναό της προσφυγικής ενορίας Νέων 
Παλατίων Ωρωπού.

Στον Αρχιερατικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κηφισίας Αμαρουσίου Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κύριλλος με την συμμετοχή 
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ιερέων εκ της Αρχιεπισκοπής Αθηνών και επαρχίας Ωρωπού και Πεύκης.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Αρχιερατικος Επίτροπος Πεύκης – Μεταμορφώσεως 
Πανοσ. Αρχιμ. Ευστράτιος Δελατόλας με θέμα την βιωτή του Αγίου Τιμοθέου 
ως διαχρονικό πρότυπο ιεράρχου για την εκκλησία, την κοινωνία και τους πιστούς.

Μετά το πέρας του πανηγυρικού εσπερινού ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Κύριλλος απήυθυνε τις πατρικές και εόρτιες ευχές του για τον αρξάμενο και 
θεομητορικό μήνα Αύγουστο και τέλος επήνεσε τους ανθρώπους που τιμούν τους 
προγόνους τους και ανήγειραν τον περικαλή αυτόν ιερό ναό του Αγίου Τιμοθέου 
Επισκόπου Προικοννήσου αλλά και για την μεγάλη συμβολή της Ιεράς Μονής 
Παρακλήτου Ωρωπού για την ανέγερση του ιερού ναού.

Την εορτή τίμησαν οι τοπικές αρχές του Δήμου Ωρωπού τα μέλη του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Νέων Παλατίων και συρροή πιστών από την ευρύτερη περιοχή του 
Ωρωπού.

Τους πανηγυρικούς ύμνους απέδωσαν οι Ιεροψάλτες του ιερού ναού Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου – Αγίου Γεωργίου Νέων Παλατίων κ. Γεώργιος Δάλλας κ. Δημήτριος 
Χιωτακάκος με την συμμετοχή και άλλων ιεροψαλτών.

Την επιμέλεια της διοργανώσεως της εορτής επιμελήθηκε ο Πρωτοπρεσβύτερος 
Νικόλαος Ζερβογιάννης εφημέριος ιερού ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου – Αγίου 
Γεωργίου Νέων Παλατίων Ωρωπού και υπεύθυνος του ιερού ναού με το 
εκκλησιαστικό συμβούλιο και τους εθελοντές της ενορίας.

Φωτογραφίες Δημήτριος Πετρογιάννης






















